

大家好，山西丰卧蚕多少钱相信很多的网友都不是很明白，包括丰卧蚕手术多少钱也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于山西丰卧蚕多少钱和丰卧蚕手术多少钱的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [自体脂肪丰卧蚕过程是什么？](#)
2. [自体脂肪填充卧蚕可以吗](#)
3. [怎样才能弄出卧蚕、除掉眼袋？](#)
4. [卧蚕能溶掉吗](#)
5. [什么是自体脂肪丰卧蚕？](#)

## 自体脂肪丰卧蚕过程是什么？

### 一、过程

手术期间，医生会对手术周围进行局部麻醉，因此手术期间毫无知觉。而且这类手术所使用的脂肪，是经过特殊处理成纯净可用脂肪颗粒后，注入眼睛下方2毫米的卧蚕位置，达到利用丰卧蚕的效果，风险极低。创伤较小，时间短，且无排斥及过敏反应。

### 二、效果

1、一般来说，自体脂肪填充卧蚕的效果是永久的。无需剥离皮肤，没有切口，因此超声刀的治疗过程非常温和，一般情况下是不会感觉到明显疼痛的。所以手术效果几乎是永久的。

2、手术采用自体组织，无排异，取材方便，轻微凹陷者约一次即可，中度者约一至二次，严重凹陷者约两次至三次即有效果呈现。而且一旦存活后即永久存在不会消失，不会像玻尿酸及胶原蛋白等物质因为会被吸收，以至于要每半年至一年注射一次。

3、手术效果保持时间也和医生操作有关，一般经验丰富的医生在手术时进行的操作比较精细，手术较为彻底，因此手术维持时间较长。术后维持时间还和术后护理有关，任何手术想要维持长久都是离不开术后护理的，手术后避免剧烈运动就会很大程度上保护眼部安全，延长手术效果持续时间，反之则不然。

## 自体脂肪填充卧蚕可以吗

可以

自体脂肪丰卧蚕，它是采用负压吸脂的方法，吸取腰腹以及大腿内脂肪多的部位，将其脂肪纯化、处理，注射到卧蚕的位置，以便达到丰满卧蚕的效果。

怎样才能弄出卧蚕、除掉眼袋？

谢邀！

首先我们先要区别眼袋和卧蚕。什么是卧蚕，什么是眼袋？

更多眼部问题，可以直接与我沟通（GSQYBYS），我将为您全面解答相关问题！

卧蚕，是贴近下眼睫毛的带状隆起物，大约4-7mm，看着像蚕横卧在眼睛下睫毛边缘，特别是笑起来的时候很明显，它出现后让眼睛变得更好看、迷人，特别是笑起来的时候，可爱极了。

而眼袋，是眼睛下睑部位的肌肤浮肿，大多数年纪增大的人都可能出现，而且一些年轻人，因为不良的生活习惯，经常熬夜，休息不足等因素导致眼袋出现。

眼袋和卧蚕的区别：

1.位置不同：卧蚕的位置紧邻睫毛的下部4~7mm，与眼睛连的较为紧密，眼袋的位置则更加靠下，于鼻梁中下部水平。2.形状不同：卧蚕笑起来的时候是最明显的，呈现一条带状隆起物，是椭圆形的；眼袋则呈现三角形，有下垂之感。3.形成原因不同：卧蚕是由于下睑缘眼轮匝肌局部肥厚导致的，笑的时候由于肌肉收缩就隆起来了；单纯脂肪型眼袋则是脂肪堆积的结果，平时即使不笑也会挂在眼袋下面。

4.给人的感觉不一样：卧蚕给人一种眼睛会笑的亲切感，有眼袋则会破坏面部整体形象，看着不仅显老，而且沧桑。

求美者想要在自己的眼睛下睑形成卧蚕，可以采用专业的卧蚕成型术

去眼袋方法很多，微创法是比较流行的一种去眼袋方法。

微创去眼袋

微创去眼袋原理：在下眼睑内做一个针眼大小的介入点，然后通过专业仪器把眼袋多余里的脂肪液化，通过介入点排出脂肪，最后平复眼袋，即可把眼袋去除，可以

马上看到去眼袋后的效果。

微创去眼袋的优势：

- 1.手术时间短：整个过程只需要20分钟，随治随走，不需要住院。
- 2.恢复期短：微创去眼袋后不影响第二天上班工作和正常生活，比较适合上班族。
- 3.非手术法：微创去眼袋是一种非手术法，不需要切开皮肤，爱美者不需要担心留疤问题。
- 4.眼袋里的脂肪数量是固定的，只要把眼袋里多余的脂肪祛除干净，一般就不会复发了的。

当然，微创法去眼袋，不是所有的医院都可以做，一般只有专业的医院，才能让微创的效果和安全更有保证。

## 卧蚕能溶掉吗

卧蚕不能溶掉。因为卧蚕主要由蛋白质、脂肪和水分等成分组成，而这些成分在常规条件下不具有溶解性质。虽然卧蚕的体内含有一些消化酶，但这些酶只能在蚕的体内进行消化作用，而无法将卧蚕整体溶解。此外，如果要通过化学方法溶解卧蚕，也需要使用强酸或强碱等具有强烈腐蚀性的溶剂，对环境 and 人体都有一定的危害。所以，卧蚕不能溶解。

## 什么是自体脂肪丰卧蚕？

自体脂肪颗粒注射丰卧蚕术俗称“自体脂肪丰卧蚕”，是通过手术的方式将人体自身脂肪较丰富的部位，如腹、臀、大腿等处的脂肪，用吸脂方法吸出，经过纯化处理成纯净脂肪颗粒后，注射植入到眼台处，即达到卧蚕整形目的。适用人群：1、原本有卧蚕者，但卧蚕随着年龄的增长而逐渐消失。2、先天性没有卧蚕，但有意愿的求美者可以选择自体脂肪丰卧蚕。

自体脂肪丰卧蚕术效果可永久维持。自体脂肪丰卧蚕术能够塑造出卧蚕眼，使眼睛美丽且自然。手术材料采用自身的脂肪组织，基本不会出现排异现象；且手术没有明显切口，所以无须担心疤痕问题。移植的自体脂肪一旦存活持久有效，脂肪稳定后效果柔软自然。但与玻尿酸注射相比其恢复期更长，且脂肪填充后有一定程度的吸收，可能需要2~3次才能达到满意效果，一般3个月后进行第二次注射。术后初期会有肿胀，吸脂部位还会有瘀血和淤青的现象。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。